

TOP-1.4.1-15-KO1-2016-00019

Pályázati azonosító: TOP-1.4.1-15-KO1-2016-00019

Kedvezményezett: TokodNagyközség Önkormányzata

Támogatás összege: 229.500.000 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Projekt címe: 2 csoportos óvoda építése

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2019.02.28.

Rövid összefoglaló:

Tokod Nagyközség Önkormányzata 229.500.000 Ft, 100 %-osfinanszírozású, Európai Unió forrásból származótámogatást nyert elegy új, kétcsoportos óvoda építésére.



A projekt megvalósításának indoka, hogy a jelenlegi óvodának helyt adó jelenlegi épület nem az intézmény fenntartójának, azaz Tokod Nagyközség Önkormányzatának a tulajdona, hanem magántulajdonban van. Ráadásul az épület állapota nem felel meg a minőségi követelményeknek, valamint a jogszabályi előírásoknak. Az épület karbantartása nem biztosított, így több helyiség balesetveszélyessé vált. A Köznevelési törvény és az Óvoda pedagógiai programjához igazodva az Önkormányzat új intézményt kíván építeni.

A projekt megvalósítása során egy 50 férőhelyes, 2 csoportos intézmény építése történik tornaszobával, tálalókonyhával, kiszolgálóhelyiségekkel és udvar kialakításával. Az épület Tokod község belterületén az iskola udvaráról lehatárolt sík területen létesül. A földszintes épületben a modern ökológiai és ökonómiai elvárásoknak megfelelően kialakított helyiségek lesznek. Az épület teljesen akadálymentes lesz, megkönnyítve ezzel a babakocsival érkező szülők, illetve fogyatékkal élők közlekedését.

A projekt az építkezésen túl udvari játékok, bútorok, csoportszobai berendezések, kiszolgáló háztartási eszközök, fejlesztőeszközök és informatikai eszközök beszerzését is tartalmazza. A közterületen 7 db parkoló kialakítása történik, melyből 1 db akadálymentes, 1 db rakodó és 5 db szülői parkoló. Az udvaron 4 db parkoló létesül a személyzet számára.

A projekt eredményeként a XXI. századi követelményeknek és elvárásoknak megfelelő korszerű óvoda épül Tokodon, hosszú távra biztosítva a gyermekek megfelelő elhelyezését a településen.





